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Ovaj pronalazak odnosi se na pepeljaru, 
u koju se stavlja pepeo i otpatci od ciga
ra, cigareta i šibica, a svrha je ovom pro
nalasku da poboljša novom konstrukcijom 
dosadanju pepeljaru u toliko što će se ši- 
blice i otpatci cigareta i cigara odmah 
gasiti u vodi, koja će biti stavljena u tu 
pepeljaru, a osim toga gornji deo pepe
ljare omogućavaće lako propadanje pepe
la i otpadaka u samu pepeljaru, pri čemu 
će gornji deo istovremeno služiti i za od
laganje pripaljenih cigara i cigareta a da 
neće postojati bojazan da će već priprav
ljene cigare ili cigarete pokliznuti u sud 
za pepeo, kao što je to do sada bio slu
čaj. i

Pronalazak je radi primera pokazan na 
priloženom nacrtu u jednom obliku izvo
đenja, gde si. 1 pokazuje postrani izgled 
pepeljare i delimičan presek prema liniji 
I—I—I i si. 2, a si. 2 pokazuje delimičan 
pogled odozgo na pepeljaru.

Pepeljara se sastoji iz dva dela i to iz 
dela 1 i iz dela 2 pri čemu je na delu ,’l 
učvršćena zavrtanjska veza 8, a na delu 2, 
zavrtanjska veza 9, pomoću koje se delo- 
vi 1 i 2 međusobno spajaju tako, da se fa 
veza jednostavnim odvrtanjem može vrlo 
lako razrešiti. Na delu 2 učvršćeno je dno 
10, koje je izvedeno konusno a na sredini 
je snabdeveno ispupčenjem. Na gornjem 
delu l učvršćen je poklopac 8 koji je na 
svome srednjem delu izveden u vidu pr
stenaste mreže i to pomoću prstenova 5,

6 i poprečnih nosača 4, pri čemu se na 
sredini nalazi šuplji valjak 7. Poprečni no
sači 4 zalemovani su na unutrašnji rub po
klopca 3 i na spoljni obod šupljeg valjka 
7, a za njih su zalemovani prstenovi 5 i 6.

Kao što se iz priloženog nacrta vidi, 
šupljine obrazovane između valjka 7 i pr
stenova 5 i 6 unutrašnjeg ruba poklopca 
3 i poprečnih nosača 4, služe za ubaciva
nje pepela od cigarete, a istovremeno slu
že prstenovi 5, 6 i poprečni nosača 4, kao 
oslonac za pripaljene cigarete ili cigare 
koje se ostavljaju na pepeljari. Prečnik 
srednjeg valjka 7 je tako veliki da se kroz 
njega može ubaciti u pepeljaru i otpatci ci
gara, cigareta i šibica.

U donji deo 2, pepeljare naspe se voda 
tako da se pepeo i otpaci ispušenih ciga
ra i cigareta, kao i otpatci šibica odmah 
gase. Gornji deo pepeljare ostaje sraz- 
merno slobodan od pepela, jer pepeo ve
ćim delom sam od sebe propada kroz šup
ljine na poklopcu 3. Kad je pepeljara is
punjena otpatcima i pepelom, onda se 
prostim odvrtanjem zavrtanjske veze SKi- 
da deo 1 sa dela 2 i pepeljara se može Ia
ko isprazniti.

Patentni zahtevi:

1. Pepeljara, naznačena time, što se sa
stoji iz dela (2) u vidu suda na koji je po
moću zavrtanjske veze (8, 9) učvršćen deo 
(1) snabdeven poklopcem (3) na čijem su 
srednjem delu pomoću prstenova (5, 6) i

Din. 10.



poprečnih nosača (4) obrazovane šupljine, 
koje služe za ubacivanje pepela u pepe
ljaru.

2. Pepeljara prema zahtevu 1, naznače
na time, što je na sredini poklopca (3) 
predvieđn šuplji valjak (7) većeg prečnika,

pri čemu su poprečni nosači (4), na koji
ma su učvršćeni prstenovi (5, 6), s jedne 
sirane zalemovani za šuplji valjak (7) a s 
druge strane za unutrašnji rub poklop
ca (3).
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